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ATA 007/2025 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, 

realizada no dia 17 de Março de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede 

Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo 

Presidente Eliandro Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Adenilson Adriano Muller da Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson 

Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, 

Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé 

Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB. 

Também esteve presente a Assessora Jurídica Ana Laura Correa de Moraes. 

Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos 

pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da 

sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, deu-se início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE. Leitura da INDICAÇÃO N° 029/2025, da Vereadora Silvia 

Mariza Vieira Lacerda; INDICAÇÃO N° O30/2025, do Vereador Raul da Rosa 

Garcia; INDICAÇÕES N° 031, 032, 033 e 034/2025, do Vereador Adenilson 

Adriano Muller. Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 014/2025, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ALTERAR O QUADRO DE 

CARGOS DO ARTIGO 5 DE LEI 635/2006, ESPECIFICAMENTE 

QUANTO AO CARGO DE CONTADOR E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; Após a leitura o projeto foi colocada em discussão e votação 

sendo baixado para estudo pela Mesa Diretora. Leitura do PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO N° 002/2025, QUE DISPOE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO, OU SEJA, A RUA 

COBERTA, QUE PASSA A SER ‘‘RUA MÁRIO JESUS DE CAMARGO’’. 

Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Presidente passou a palavra aos colegas 

para as considerações finais. Vereador Jessé agradece todos os presentes e reforça 

seus pedidos anteriores sobre o Pontilhão da Comunidade de Linha Pessegueiro e 

a ajuda integral para as Olimpiadas Rurais para o Executivo, além disso,  

parabeniza os Lagonenses vencedores da Fecars e a vencedora do Garota Jacuí, 

Ana Julia Ramos Vieira; Vereador João Belazi agradece os presentes, pede 

paciência a população com as estradas pois esta sendo feito o que se pode, e logo 

chegarão em todas as comunidades, além disso, se diz disposto a ajudar sempre; 
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Vereador Raul, reforça a ideia de João Belazi sobre as estradas e agradece todos 

os presentes assim como Vereadora Mariza; Vereador Alan Rafael reforça seus 

pedidos anteriores sobre a reforma do salão multiuso da comunidade de 

Campestre e juntamente com o Ver. Jessé o pontilhão de Linha Pessegueiro; 

Vereador Adenilson agradece os presentes e parabeniza os Lagonenses 

vencedores da Fecars e a vencedora do Garota Jacuí, Ana Julia Ramos Vieira. E 

não havendo nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual 

eu na condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata. 
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